CamocrosiTesibHas padoTa nmo Teme: «BexkTopa Ha muockocTH»

1 BapuanT

1. Jaus: BexkTops! a{0; 1}, 5_{.2; 1}. BoluHCAUTE CKANAPHOE ITPOU3-
BeJleHue BeKTopoB 3a + 2b ua — b.
2. Onpepennrs, NPH KAKHX BHAYCHHAX M [IHHE BEKTODPOB
a{2m; 2} n b{m, 1} 6yayT pasHEI.
3. ﬂaHH_'TO‘SRH A(—3; 5) m B(2; —4). BripasuTts BeKTOp A_B) yepea
OpPTHI i U J.
4. Haittu yron mesxay sextopamu @ {1; 0} u b {1; -1},
2 BapuaHT =t O =
1. BerameanTs cKagapHoe nponsseaenue sekropos AC u AB, ec-
JI¥ JaHBl KoopAuHaThl Touek: A(1; 3), B(2; 0), C(3; —4).
2. anwt BexTops p{2; 6} m ¢{4; 3). Haiitn guury Bexropa p — (.
3. Bexrop m xoinuneapen Bexrtopy n{l; —3). Haittu abcucey
BEKTOpA M, eCJIH ero opAMHATA Y = 15.
4. ans BexTops a{2; 0} u b{-3; 4). Haiitu BexTop 3d — 4b.
3 BapuaHT
1. Onpezenurs, NPH KAaKHX 3HAYEHUAX M BEKTOPHI d{m; 2} m
b{2; m — 6} GyayT B3AaNMHO-NEPIEHANKYIADHBL.
2. Ha Bexropax d{2; 2} n b{4, 0} mocTpoen napannenorpamm. Ompe-
JEJHTH AJIHHBI €r0 ANATOHAI .,
‘8. Ha nnockocru pamst Touxu A(3; 2) u B(5; 0). JlocTponTs Bek-
TOp 52 + O—B> ¥ BBIDA3UTH €I'0 YePes3 OPThl | ¥;
. OnpepenuTs yron Mesxay BeKTopamu d = 5i — 3jub=4i+ 1,
4 BapuaHT

Bexrop d kosmueapen BeKTopy 5{3; 2}. BEIYHCANUTE OPAMHATY
BEKTOpA d, ecau ero abenucea pasua (—-18).

» Onpegenuts aHavenue m, OpH KOTOPOM BEKTODHI a{2; m} mu

b{4 ~1} 6yayT B3aMMHO-TIEpIEHANKYTAPHEI.

, B rpeyronsanke ABC BeplIMHBI HMEIOT KOODAHHATEL: A(l1; 1),

B(2; 3), C(3; 2). Oupenenurs OCTPBIH YroJa MeRAY MeANAHOMN
BD u croponoit BC.

ﬁ
« Berameaurts paborty Ha yuactke AB, KOTOPYIO NPOMBBOAUT CH-
% - R ., —
na F, ecrm |AB|=8, |[F| = 4, (F; AB) = 30°.




5 BapuaHT

] 1. Jlambl BEKTOPSI af{l; -2} m b{2; 4}. BuiumcaATh CKANAPHOE MPO-
uaBeieHye BEKTOPOB a * 3b.
2. Jlaupl BeplINHbI napaJjuiesiorpaMmMa ABCD: A(0; 0), B(2; 3),
C(—3; 4). OnpenennThb KOOPAHHATHI BEPIIHHBI D.
OnpejesuTh Yrol MeXAY BEKTOpaMH i=Ti+3n b=2i+5j.
Jlassl BEeKTOPBI a{2; 4}, b{-2; 3}, ¢{3; —2}. Onpeje1nTsL KOODPAH:
maTel BekTopa m =b—a/2 + 2¢.
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6 BapuaHT

1. BerumcauTh CKANAPHOE npou3BeieHue BEKTOPOB $2&’ - 5)
(@ + b), ecnm UIBECTHO pasioykeHue BeKTOPOB a n b o opram
i=2i-j,b=1-2].

2. IIpoBepuTh, ABNAKOTCHA JTH rouxnu A(—4; —4), B(-3; 4), C(4;
D(10; —2) BepinHaAMHI Tpalnenuu.

3. BepmmHaAMM TPEYroJbHUKA ABC saBaAwTcAd TOUYKH A(l; ]

B(0; 8), C(-1; —1). OnpejenuTh KOOPAMHATEI BEKTOPOB

— —

BC n CA. _ " »
4. OnpejeanuTb YroJ MEXAY pexTopaMu d = 2i + 5} ub=-i+s

7 BapuaHT

1. Jlaasl TOYKH: A(1; 4), B(5; 5), C(6; 2), D(2; 1). JloxaszaTh,
YeTHIPeXyroJbHUK ABCD — mnapaluiejorpamMmm. Beiuuca

—_—
ATAHBI BEKTOPOB DB u AC.

2. OmpefenuTs yroa A TPeyroJpHAKa ABC, eciy U3BeCTHBI K
AMHATH! BEPUIVH: A(1; 3), B(4; 6), C(3; 1).

3. JlnuHa rENOTeHY3EI [IPAMOYTONBHOrO TPeyroJbHIKA ABC

T e s >
Ha ¢, BEIMHCAUTE CYMMY AB-AC+BC-BA+CA-CB.

4. Jlans! BeKTOpPHI @ M b, yroa Mexay BEKTOpaMy paBeH 90°
QHMCIUTH AIHHY BexTopa b — d, eciu |d| = 12, |b| = 5.

8 BapuaHT

1. BexTopsi d M b 06pasyioT ¢ OChIO abcruce COOTBETCTBEH
30° u 60°. Tpebyerca onpejienTh MPOCKIAI0 HA OCh Al
sexropa d + b, ecqm ld| = 2, |b| = 3. ~

2. ABCDEF — pABUIILHBI MECTHYIONBHIK ¢ IeHTPOM
O u [IMEOM CTOPOHEI @. BRrUMCIUTh CKANAPHOE TPOHN3BE

—_ — —_— = —_ =
a) AB - ED; 6) AD - CD; B) AO * OB.
3. Kaxoii yrosa obpasyeT BeKTOP @{~1; —1} ¢ ocsio abenuee

— —
4. B xpazpare ABCD HalT! CyMMY sexTopos BC + CD +




